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 Дмитрий Иншаков, к.т.н., ИТ Директор,                PricewaterhouseCoopers
Родился 10 марта 1974 в Ленинграде (Санкт-Петербурге). 

С отличием закончил СПбГЭТУ (ЛЭТИ) в 1996 году. В 2000г. защитил кандидатскую диссертацию на тему "Моделирование адаптивных систем управления на параллельных вычислительных структурах". Начиная с 2002 года прошел ряд бизнес-тренингов, получил сертификаты по ITIL в 2007-2008гг.
В 1993-2001гг. работал на Санкт-Петербугской радиостанции "Балтика". Администрировал коммерческую и музыкальную базы данных, одним из первых в России настроил автоматическое составление ежедневных музыкальных программ. Участвовал во всех ИТ проектах радиостанции. 

C 2001 работал в отделе ИТ компании Unilever, с 2004 года - ИТ-менеджером филиала в г. Санкт-Петербург. Основные проекты: внедрение SAP R/3 и системы штрих-кодирования продукции с целью отслеживания ее перемещений; реорганизация HelpDesk в соответствии со стандартами ITIL; разработка плана восстановления ИТ сервисов. 
В феврале 2006 года принял предложение компании GroupM (совместный холдинг WPP и Video International) занять позицию ИТ Директора по России и Украине. Практически с нуля построил ИТ департамент и ИТ инфраструктуру компании, обеспечил ее интеграцию с Европейской; руководил внедрением и интеграцией ключевых бизнес-систем (консолидированная финансовая система на базе 1С 8.0, приложения для автоматизации фронт-офиса); внедрил политики и процедуры в области ИТ.
В мае 2007 года перешел в PricewaterhouseCoopers на позицию руководителя ИТ. С июля 2008 года – Директор ИТ для России и заместитель CIO для региона Центральная и Восточная Европа. Провел оптимизацию структуры ИТ департамента. Руководит несколькими ИТ-проектами как для России, так и для других стран региона: разработка ИТ стратегии, внедрение бизнес-систем и систем документооборота, IP-телефония и системы универсальных коммуникаций для региона и т.д. 
Член правления российского Союза ИТ директоров (СоДИТ), член Клубов ИТ-директоров Санкт-Петербурга и Москвы. С 2005 года успешно выступил более чем на двадцати CIO конференциях и саммитах.
Хобби и интересы: шахматы, гитара и песни, путешествия. 
